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陳 情
　今定例会には、陳情３件が提出されました。これらは文教・厚生委員会へ付託され、慎重に
審査しました。下記のとおり１件は採択されたため、各大臣あてに意見書を提出しました。その
他２件については文教・厚生委員会で継続して研究していくことになりました。

増田元総務相らが講演
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講演をする増田元総務大臣

講演に聞き入る各町議員の皆さん

あいさつをする越川幸昭議長

県町村議長・副議長自治研修会

圏央道（大栄〜横芝間）着工へ意見書提出

香取郡市町議会議員研修大会

　県町村議長会主催の町村議長・副議長自治研修会が、10月13日、千
葉オークラホテルで開催され、越川議長、秋山副議長が参加しました。
　増田元総務大臣からは、首長と議会の二元代表制のあり方など「地方
発・日本再生の道」と題して、また、全国町村議会議長会の髙田恒氏か
ら「町村議会をめぐる諸課題について」の講演が行われました。

　芝山町議会・多古町議会連絡協議会は10月12日、多古町長・芝山
町長と共に圏央道（大栄～横芝間）の事業推進に関する意見書を、関
東地方整備局千葉国道事務所に提出しました。
　現在圏央道は、測量・地質調査が開始されており、今後は道路設
計から用地買収・工事へと順次事業が進められるものと推測されます。また、この建設については、多古町・
芝山町両町にとって地域の活性化や発展に寄与するものとして、大きな期待を寄せています。
　意見交換では、早期着工要請と併せて、開発に伴い両町の基幹産業である農地の確保や農業への影響等が危
惧されるため周辺への配慮などを地域の意見として提示しました。

　8 月 27 日に香取郡市町議会議長
会（会長 越川幸昭議長）主催の研修
大会が本町コミュニティセンターで開催されました。多古
町・東庄町・神崎町・香取市から 73 名の議員が参加して
行われ、議員在職７年以上の４名（東庄町1名、神崎町3名）
の方には自治功労者表彰がありました。
　研修は、元 千葉県がんセンター長の医学博士竜

りゅう
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正
ま さ

氏
より「医療確保と地域の活性化」という演題で講演をいただ
きました。近年の病院崩壊や医師不足の現状、千葉県の状
況についてのお話しがありました。公立病院を持つ本町と
しても将来を見据えて考えていかなければならない課題で
あると認識しました。

　10 月５日宮崎県新富町議会から総務常任委員会の５名
が視察のため多古町議会を訪れました。
　主な内容は、情報通信基盤整備事業についてであり、光
ファイバー導入の経緯や住民への対応、現状の様子等、町
担当課職員からの説明を熱心に聞き入っていました。活発
な質疑を交わし、視察を終えました。

千葉国体開会式へ出席
　９月 25 日「ゆめ半島千葉国体」
の総合開会式が千葉マリンスタジ
アムで行われ、越川議長が体育協
会小川会長、柴田教育長とともに
出席しました。
　当日は台風の影響が心配されま
したが、開会式には晴天となり華
やかな式典となりました。オープ
ニングイベントでは、活気あふれ
る若者たちによるダンスやおはや
しの演技があり、千葉県の魅力を
アピールしていました。

町民大運動会リレーに参加！
　10月９日あいにくの雨の中、町
民大運動会が開催されました。議
会からも特別レースに参加し健脚
を披露しました。

圏央道の早期着工に向けて意見交換する越川会長ら

講師の竜　崇正氏

安心の高齢者医療制度確立のため国
への意見書提出を求める陳情書
（提出　社会保障推進千葉県協議会）

文教・厚生
委員会へ付託 継続審査

最低基準の改善と待機児解消・定員
増実現のために公立保育所への特定
財源の復活などを求める意見書の提
出を求める陳情書

（提出　千葉県保育問題協議会）
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内閣総理大臣、財務大臣、
厚生労働大臣、少子化対
策担当大臣に意見書提出

文教・厚生
委員会へ付託

生活保護の老齢加算の復活を国に求
める陳情書
（提出　社会保障推進千葉県協議会）

文教・厚生
委員会へ付託 継続審査


